

新农保、城居保开始并轨

12个缴费档次,可供参保居民选择

本报记者 贾凌煜
本报通讯员 郭召利

10日召开的全市人力资源和社会保障工作会议上传出好消息,经省政府同意,确定将济宁市新型农村社会养老保险(新农保)制度与城镇居民社会养老保险(城居保)制度合并实施,两者并轨后,建立个人缴费、集体补助和其他资助、政府补贴相结合的居民基本养老保险制度。年满16周岁(不含在校学生),未参加其他社会养老保险的居民,可以在户籍地参加居民养老保险。



马女士展示自己的社会保障卡(资料图)。

相关链接

机关公务员将有工伤保险

实施“4050”困难群体助保工程,帮助下岗失业困难群体解决养老保险和医疗保险“续保”问题。

推进济宁国家级工伤预防试点城市建设,将机关公务员纳入工伤保险实施范围。启动机关事业单位职工生育保险,实现生育保险制度全覆盖。参保人员结婚后,任选一所定点医院进行备案,生育时即可享受“零负担”政策。

目前,全市参加生育保险人数已达67.03万人,多数参保企业职工已实现生育“零负担”。参保人员生育产生的生育医疗费用和计划生育手术医疗费用,由生育保险基金定额补贴给定点医院。

6类人群可免交养老保险费

居民养老保险基金由个人缴费、集体补助和其他资助、政府补贴构成。

参加居民养老保险的居民,应当按照规定缴纳养老保险费。缴费标准全市统一设为每年100元、300元、500元、600元、800元、1000元、1500元、2000元、2500元、3000元、4000元、5000元12个不同档次,其中100元档次只适用于重度残疾人等缴费困难群体的最低选择。除100元档次外,参保人在每年的第一季度自主选择缴费

档次,按年缴费,多缴多得。

有条件的村(居)集体应当对本村(居)居民参保缴费给予补助,补助标准由村(居)民委员会民主确定。同时,鼓励其他经济组织、社会公益组织、个人为参保人缴费提供资助。

政府对符合领取条件的参保人全额支付居民养老保险基础养老金。市、县(市、区)政府对参保人员缴费给予适当补贴,补贴标准不低于每人每年30元,缴费即补。

政府为6类特殊人群代缴

养老保险费,代缴标准按最低缴费档次标准。这6类特殊人群分别是:重度残疾人(即持有国家第二代《残疾人证》,残疾等级为一级、二级的残疾人,下同)、享受当地城乡低保待遇的人员、农村五保人员、城镇“三无”对象、抚恤定补优抚对象、因年龄原因未享受城乡计划生育奖励扶助和特别扶助对象。

年满60周岁、按规定参保、未享受国家规定的其他养老保险待遇的居民,可以按月领取养老金。参保的重度残疾人、一

至六级残疾军人,按规定提出申请办理相关手续,经审核后年满55周岁可以领取养老金。

新农保和城居保制度实施时已年满60周岁的老年人不用缴费,按月领取基础养老金;45周岁以上(不含45周岁)的,应按年缴费,累计缴费年限不少于实际年龄到60周岁的剩余年数,允许补缴,但补缴后累计缴费年限不得超过15年;45周岁以下(含45周岁)的,应按年缴费,累计缴费年限不少于15年。

基础养老金每人每月70元

提高社保待遇水平。继续提高企业退休人员养老金、失业人员失业保险金、工伤职工伤残津贴、生活护理费、工亡职工供养亲属抚恤金标准。

将城乡居民基础养老金标准提高到每人每月70元以上。

统筹实施城乡居民大病保险,确保城镇职工和居民政策范围内住院医疗费用报销比例稳定在80%和75%以上。

社会保障卡年内新发360万张

大力推进社会保障卡发放,年底持卡人数达到360万人。

加强企业退休人员社区管理服务,继续开展退休人员免费健康体检查体活动。

推进社保基金监管系统联网应用。探索建立第三方参与基金监督机制。

建立医保医师信用等级制度和医疗费用监控系统,加快推进定点医疗机构信用等级管理,完善复合式结算办法,控制不合理医疗费用支出。

本报记者 贾凌煜

缴费超16年增发基础养老金

居民养老保险养老金待遇由基础养老金与个人账户养老金两部分组成,支付终身。

基础养老金最低标准按照国家、省、市规定执行。对连续缴费年限满16年不满20年、满20年不满25年、满25年及以上(不包括补缴年限)的参保人员,到60周岁领取养老金时,每人每月分别增发基础养老金20元、30元、40元。

个人账户养老金的月计发

标准为个人账户全部储存额除以139。参保人死亡,个人账户资金余额,除缴费补贴外,依法继承;缴费补贴余额用于继续支付其他参保人的养老金。居民养老保险养老金待遇领取人自死亡次月起停止发放养老金。相关人员在待遇领取人死亡后30日内办理居民养老保险注销登记,一次性发放丧葬补助金600元,所需资金由市级财政

负担30%,剩余部分由各县(市、区)财政负担。逾期或不上报的,不予发放一次性丧葬补助金。

原参加新农保和城居保人员统一并入居民养老保险,其新农保或城居保个人账户资金并入居民养老保险个人账户,新农保或城居保的缴费年限累计为居民养老保险缴费年限。尚未达到领取养老金待遇条件的人员应继续缴

费。已经按照新农保或城居保规定领取养老金待遇的人员,继续领取养老金待遇。居民养老保险参保人缴费期间跨地区转移,可将养老保险关系及个人账户资金随户籍转入新参保地,按新参保地有关标准核算,并享受相应待遇;参保人员达到养老金待遇领取年龄,其养老保险关系不转移,在原参保地领取养老金待遇。

城镇、农村劳动力就业都有新目标

年内新增城镇就业6万人

在这次会议上,济宁市提出年内新增城镇就业6万人、新增农村劳动力转移就业7.5万人的目标。

实施就业优先战略。做好高校毕业生、农民工工作和促进创业带动就业等政策的落实。开展“就业服务进万家”系列宣传活动,实施就业政策宣传栏和就业便民服务平台进村居工程,提高就业政策的知晓度。

抓好以高校毕业生为重点的青年就业,落实离校未就业高校毕业生实名制登记管理,年内扶持300名以上高校毕业生成功创业。组织2000名以上高校毕业生参加就业见习、见习留用率达到70%以上。

做好农村劳动力转移就业工作,实现城乡统一的就业失业登记制度,推进农民工融入城市,享受均等化的基本

公共服务。推动国有企业建立公开招聘制度,实施万人创业助推工程,以创业带动就业。进一步扩大小额贷款担保基金规模,年内发放小额贷款担保贷款4亿元,扶持1万人创业,带动就业5万人。

继续实施全民就业创业大培训,年内开展就业技能培训6万人、创业培训1.6万人。

本报记者 贾凌煜

“藏药普方”巧除肠胃病

你还认为胃病、胃痛、胃胀是小事情?你遇上腹痛、便秘,还求医生吃几片消炎药吗?据统计,胃病患者患病率为5%,严重者可能危及生命!

常年吃胃药,胃黏膜壁上会形成一层药垢,阻止胃酸发挥,胃酸吃越多,作用和越来越小,迁延日久,最终导致胃穿孔、肠梗阻、胃溃疡、胃癌,甚至死亡。

在西藏,凡有胃病的患者都能从西藏千年古方“普方”,这个西药因见效快、副作用小、抗复发、无副作用,千年来在西藏当地极为出名,已被《国家医保目录》和《中国药典》:是中国胃病治疗中心推荐的藏药,特批准为普方“普方”普方,命名为金阿司匹林,为全藏数百家三甲医院

专科的普方普方。

金阿司匹林,纯植物药,零副作用,不产生耐药性,不损伤肝肾功能,针对胃病死而复生,三步治疗不反复。

第一步:隔离:进入胃后,能紧紧地粘在胃黏膜壁上,能紧紧地粘在胃黏膜壁上,有效隔离胃酸,胃酸和黏膜,避免胃酸侵蚀而不渐变到慢性。

第二步:清除:独特的粘附性能可以保证药物深入到胃黏膜皱褶里,彻底杀灭病菌,吸附上清除里面的垃圾、毒素。

第三步:修复:可以像普方一样长时间的粘附在胃黏膜壁上,12小时持续起效,快速修复胃黏膜,同时增强胃黏膜力,恢复胃黏膜自身功能,胃病从此不再复发。

同时,还有等全藏数百家权威医院对“普方普方”进行的

综合临床验证表明:藏药普方治疗慢性胃炎、糜烂性胃炎、胆汁性胃炎、胃酸高、十二指肠溃疡、重症肠炎、结肠炎等胃病的治愈率高达97.9%,复发率仅为0.8%

吃“普方”30分钟,恶心、反酸、呕吐、打嗝等状况消失,胃痛、胃胀、腹痛、腹胀等状况减轻;吃“普方”7天,胃痛、腹胀等状况完全消失,肠道通畅,排便正常,口臭、大便臭等状况消失;吃“普方”15天,食欲大增,肚子不胀,生活轻松,睡眠好,精神好;吃“普方”30天,生冷辛辣想吃就吃,美酒佳肴尽情享受,不用忌口,不再如此。

【五味普方】在市区医药店(济宁饭店北200米路东)有售,现还有优惠补贴,详情可咨询0537-2180877